



臺北市政府
客家事務委員會
TAIPEI HAKKA
AFFAIRS COMMISSION

臺北市政府新聞稿

發布機關：臺北市政府客家事務委員會

發布日期：108年9月19日

主辦單位：臺北市政府客家事務委員會

新聞聯絡人：臺北市客委會 徐家敏 02-2702-6141#302

業務聯絡人：臺北市客委會 耿序龍 02-2702-6141#218

【客家就在巷子裡】週六晚間萬華區登場！

打幫你樂團，唱響百年老松國小

「客家就在巷子裡」系列活動，今晚(21)於萬華區登場！本次特別邀請打幫你樂團於擁有百年校史的「老松國小」精彩開唱，帶領民眾一起在傳統客家歌曲元素中創造出新思維曲風。臺北市政府客家事務委員會(以下簡稱臺北市客委會)自8月30日至10月18日，規劃12場精彩客家藝文演出，在臺北市12個行政區熱鬧登場；本場次已經是第7場，場場精彩，臺北市客委會主委徐世勳表示：「今年節目特別增加到12場次，就是希望更多藏身在都市內的客家人能夠走出家門，同時邀請不同族群的臺北市民，一起以輕鬆、歡樂的方式體會客家文化魅力，普及臺北市客家藝文演出，創造表演藝術的多元化價值。」

節目首先由在地老松國小鼓隊進行十鼓演出，透過整齊劃一並有規律地節奏擊鼓，展現在地孩童對於文化的重視及傳承；本次主要演出的打幫你樂團，

是由知名客家創作歌手劉榮昌所組，打幫你是客家話「幸好有你」的意思，其音樂特色是「從傳統中創新」，樂團將台灣常用的客語、河洛語、華語融合創作歌曲，並引用台灣傳統曲調以及山歌、念歌讓傳統得以延續。現場演奏樂器可見二胡、笛、嗩吶等融合西洋音樂的爵士鼓以及吉他，將傳統音樂元素融入現代節奏中，創造出屬於台灣風味的世界音樂。獨創的曲風也給現場民眾帶來一個完全不同的客家藝文饗宴。

為推廣客家文化，臺北市客委會於周邊也安排彩繪紙傘、客家小學堂及多項客家風格好禮贈送，更邀請民眾趕緊參加任意3場活動，就有機會把42吋電視帶回家；協辦的萬華區仁德里和富民里也準備了剪紙體驗、仙草茶跟客家粿粿供民眾享用，讓到場民眾都能滿載而歸。

108年『客家就在巷子里』系列活動演出陣容豐富，精選各類客家經典，包含客家流行音樂、經典民謠、傳統戲曲、相聲、掌中戲，人聲樂團演唱等；接續下周還有「戲偶子劇團」、「B-max 馬克筆人聲樂團」、「光復國樂團」帶來精采演出，十月份更有「謝宇威」和「景勝戲劇團」作為壓軸，場場精彩，期許透過精彩節目，讓臺北市所有民眾感受到濃濃的客家風情。

有關活動詳細訊息可上官方網站 www.2019taipeihakka.com.tw 查詢或上臉書搜尋「客家就在巷子裡」粉絲團按讚，追蹤最新動態。